

全国跆拳道俱乐部联赛(湖北站)

# 我市斩获12金 团体总分第2名

本报讯(记者吴青朋 通讯员王一夫)7月21日至24日,2025年全国跆拳道俱乐部联赛(湖北站)在五峰民族体育馆举办,我市荣获12金10银11铜,团体总分第2名的优异成绩。

我市共有68名运动员参加比赛,运动员艾启航、徐明熙获得“男子竞技最佳技术奖运动员”荣誉称号;运

动员王颖馨、王晨获得“女子竞技最佳技术奖运动员”荣誉称号;熊启梁、王正、曾子晋、陈世博获得“优秀运动员”荣誉称号。在本次比赛中,咸宁市跆拳道协会荣获“最佳组织奖金奖单位”称号。

据了解,本次比赛由中国跆拳道协会主办,湖北省体育局重竞技运动管理

中心指导,湖北省跆拳道协会、湖北省宜昌市五峰土家族自治县文化和旅游局承办。此次比赛共吸引省内22家跆拳道俱乐部的400名选手参赛。赛事设幼儿组、儿童组、少儿组、少年组、青少年组、青年组6个组别,采用排位赛制,涵盖传统品势、自由品势两大竞技项目。

我市双拥工作结硕果

## 6家单位6名个人获评全省先进

本报讯(记者陈婧 通讯员张璐)近日,为表彰先进、弘扬正气,激励全省军民同心奋力推进强国强军建设,湖北省对双拥工作先进单位和先进个人进行表彰。我市6家单位、6名个人荣获湖北省双拥先进单位及个人,为全市军民融合高质量发展注入新动能。

此次获评双拥先进单位的包括咸宁市教育局、咸安区人力资源和社会保障局等6家单位。这些单位在退役军人就业帮扶、军人子女教育保障、双拥阵地打造等工作上取得一定成绩,累计

培养大学生士兵300余名,解决退役军人、军属就业1000余人次,资助困难军人子女150余名,表彰部队为驻地崇阳县路口镇提供基建资金8.8万余元,推动“城舰共建”“军地共建”活动常态化开展。

拥军优属先进个人中,咸宁市退役军人事务局工作人员郑婕、通山县文旅局局长徐能林扎根一线,通过结对帮扶、文化拥军等形式,为驻地部队和优抚对象解决实际问题300余件,展现了新时代双拥工作者的责任担

当;企业家何其三主动出资30余万元设立拥军优属专项帮扶资金;军嫂杨婵连续4年,累计无偿献血1500ml,用小爱诠释无私奉献的大爱。咸宁军分区政治工作处干事索浩文及武警咸宁支队政治工作处股长覃文刚发挥军人本色,以实际行动为群众解决实际问题。

近年来,我市坚持以“军政军民团结”为根本,持续深化双拥模范城创建,推动军地共建向基层延伸、向行业拓展。

## 新生产线助企提质增效

7月25日,咸宁高新区凤凰工业园,湖北精亚麻业产业园二期车间内,栉梳机、成条机、并条机等设备飞速转动。精亚麻业二期园区采用新设备、新技术、新管理模式,同样的原料,产品品控更稳定。目前,精亚麻业二期已实现1/3产能,6月创下月产麻纱300吨的历史峰值,当月销售额突破4000万元,计划明年2月全面投产,产能规模2万锭,年产量3000吨。记者 陈红菊 特约记者 李婷婷



## 咸宁高新区:下沉服务优保障 产城融合促发展

重大项目建設跑出“加速度” 土地供给和征迁彰显“高新温度”

今年上半年以来,咸宁高新区锚定经济建设、项目招引落地、土地要素保障等核心任务,以“店小二”式服务攻坚克难,在重大项目建設、土地供给、征地安置、项目储备等方面多点突破,为咸宁打造武汉都市圈绿色发展重要增长极注入强劲“高新动能”。

### ■重大项目建設跑出“加速度”

依托区位优势,咸宁高新区将保障重大项目建設作为重中之重。针对咸宁国际陆

港物流园这一关键项目,园区多次召开专题会议协调推进,同步启动孙宝线220kV高压电缆迁改等8项配套工程。目前该项目已累计投入约4亿元,完成近1900亩地块的苗木清点及土地征收;一期608亩地块的清表平整与配套建设正同步推进。

### ■土地要素供给按下“快进键”

面对新签约项目用地需求,园区干部职工昼夜奋战,仅用25天就完成1800亩

土地清表及50余万方土方平整。亿加汇、申江压力容器二期、金士达高端医疗敷料等重点项目用地均按期交付并进场施工,实现招商引资项目快落地、快建设。

### ■征地安置彰显服务“新温度”

上半年完成土地征收327.758亩,签订房屋拆迁协议99户,超额完成上半年拆迁安置目标。通过“合规解决、以情沟通”的工作方式,顺利完成孙祠村、孙田

村、甘鲁村82户村民安置房分配及17户村民货币化补偿工作。

### ■项目储备转化积蓄“强动能”

2025年以来,谋划储备专项债项目13个,计划总投资74.18亿元。围绕四大领域谋划重点项目412个,计划总投资3171.7亿元,其中30个项目拟纳入省、市“十五五”规划。综合绩效平台项目转化率显著提升,落地通道高效畅通。

咸宁高新区相关负责人表示,下一步将持续深化产城融合,优化营商环境,以更务实的作风保障全年产业倍增目标,为咸宁高质量发展贡献“高新力量”。

(通讯员 罗诗炜 曾迪)

咸宁市水利检测领域实现新突破

## 星晨公司成为全市唯一具备水利检测资质企业

本报讯(通讯员詹承戎 文天)近日,咸宁城发集团旗下湖北星晨工程技术有限公司顺利通过湖北省水利厅资质复核,成为咸宁市目前唯一具备水利检测资质的标杆企业。这一突破填补了咸宁市在水利检测领域的技术空白,标志着本地

水利工程建设迈上新台阶。

在城发集团“聚焦主业、强化专业能力”战略指引下,星晨公司组建专业团队,历时一年完成水利实验室筹建工作。公司先后获得湖北省市场监督管理局资质认定证书及省水利厅资质等级证书,最终

顺利通过省水利厅专家严格复核。

据悉,通过此次资质认证,星晨公司已具备独立承担水利工程原材料、产品及质量检测的能力。检测范围涵盖混凝土、岩土、量测等三大类别,共计97项检测参数,可为咸宁市水利工程建设提供全方位技术支撑。

“这一突破是深化国企改革的重要成果。”城发集团相关负责人表示。作为咸宁市属重点国有企业,城发集团将持续加大对星晨公司的政策支持力度,推动企业做优做强。

星晨公司负责人介绍,未来公司将秉持“专业立身、质量为本”的发展理念,重点服务咸宁市重大水利项目,在城发集团的战略规划框架下,不断提升检测技术水平和服务能力,为咸宁市水利事业高质量发展贡献力量。